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Экспорт из национального архива НЛО Украины - UFOBUA
Фильтр экспорта - уникальный номер (73-W)
Дата экспорта: 09/01/2025

Идентификатор: 73
Область: Тернопольская
Дата события: 2009 год
Категория: Пролет НЛО
Форма НЛО: шарообразная
Описание: 54-річна Леся Паславська з Бережанського району Тернопольскої області стверджує, що
недавно увечері бачила над своїм помешканням неопізнаний літаючий об’єкт. "Це було десь перед
22-ю годиною, - розповідала очевидиця кореспонденту “ВЗ”. - Я саме готувалася до сну, стала до
молитви перед образами. Глянула у вікно – якась незвично велика яскрава зірка полетіла у бік лісу.
Була вона завбільшки з м’яч, летіла високо у небі, як літак, але значно швидше. Я потім лягла,
накрилася, почула свист, ніби від якоїсь ракети. Кажу до чоловіка: щось надворі робиться, піди
подивися, щоб там, бува, ніхто нічого не підпалив. Вийшов – нема нічого"…
Пані Леся каже, що того вечора у селі було тихо, всі вже спали. Магазини зачинені, клуб не
працював, на вулицях нікого не було. Тож про ніякі феєрверки-салюти не могло бути мови…
У селі дехто каже, що то могла пролітати якась велика комета. А зять пані Лесі “підколює” тещу, що
до неї навідувалися… інопланетяни.
Олександр МОРОЖЕНКО, доктор фізико-математичних наук, професор, головний науковий
співробітник Головної астрономічної обсерваторії Національної академії наук України
- Сказати: так, це був неопізнаний літаючий об’єкт космічного походження, буде так само
неправильно, як твердити, що все це – “чушь собачья”. Наука зараз не може дати обґрунтованої
відповіді на ці запитання.
- Чи допускають науковці, що представники позаземної цивілізації навідуються до Землі, щоб
зрозуміти, хто ми, що у нас тут відбувається?
- За часів Радянського Союзу я мав честь тривалий час працювати у групі вчених з пошуку життя
поза межами Землі, її очолював академік Троїцький з Горького. Таку ж програму здійснювали
американці, на дослідження було витрачено мільярди доларів. Але сказати “так” чи “ні” досі не
може ніхто…
Особисто мені хочеться, щоб ще десь у Всесвіті життя було. А з іншого боку, не дай Боже. Тут сусід
сусіда вбиває, а ми не знаємо, який характер у тих, що можуть до нас навідатися з космічної
далечини. Навіть якщо не захочуть зробити нічого поганого, своєю присутністю вони можуть
знищити нас. Згадайте: коли ми йдемо по лісі, хіба звертаємо увагу на мурах, які повзають під
ногами? Ми на них наступаємо. Так само і космічні прибульці можуть нас не помітити. Зверніть
увагу на таке: усі пошуки життя на Місяці, на Марсі не увінчалися успіхом. Але всі кораблі, які
запускають із Землі на інші тіла Сонячної системи, стерилізують. Не дай Боже занести нашу форму
життя на ці планети…
Що могла бачити жінка в даному випадку? Не думаю, що зазнавав катастрофи якийсь літак – про це
уже б усі знали. Навряд чи це була комета – вона не свистить. Я не раз стикався з таким явищем, як
кульова блискавка, яка навіть у сонячний день може влетіли через щілинку у вікно і через комин
вилетіти. Чому б такому великому згустку електромагнітного поля було не з’явитися перед очима
вашої читачки?
Источник: Іван ФАРІОН, 23.03.2009 №48(3942), "Високий Замок - інтернет версія"
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